

ТЕАТР СЛУШАЕТ ЗРИТЕЛЯ

В этот вечер в зале Воронежского театра имени Алексея Кольцова собрались его самые активные зрители, большие любители драматического искусства. Они пришли сюда на традиционную зрительскую конференцию, чтобы высказать творческому коллективу слова благодарности и свои пожелания.

С кратким отчетом о деятельности театра за последний сезон выступил его главный режиссер Г. Б. Дроздов. Он говорил о репертуаре театра, в котором ведущей стала современная тематика, а определяющими — поиски героя наших дней. Театр уделяет внимание и русской классике.

В обсуждении работы театра приняли участие пенсионер И. Т. Полупарнев, майор милиции Ф. А. Хохлов, преподаватель электромеханического техникума Е. А. Тарасова, слесарь завода «Воронежсельмаш» В. М. Егоров, учащаяся средней школы № 4 Е. Шершова, инженер областного совета ВОИР В. Б. Юдин, выпускник хореографического училища В. Исаев и другие зрители. Отмечая успехи театра, они говорили о том, что хотели бы видеть на его сцене спектакли более широкой тематики, отображающие все многообразие нашей действительности, работы, критикующие капиталистический образ жизни. Выступающие высказали ряд предложений, направленных на дальнейшее повышение идейного и художественного уровня спектаклей, на расширение творческих контактов театра со зрителем.

КОМИМУН
Воронеж

16 ФЕВ 1973